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UITTREKSEL UIT HET REGISTER DER BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD
OPENBARE ZITTING
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Aanwezig de heren :
Luc DURANT, Burgemeester-Voorzitter;

Michel CASTEUR, Freddy VAN EECKHOUT, Roland CORNELIS, Marc NACHTERGAELE, Rudy CORIJN, mevr. Mariette DE SMET, Antoine CALLEBAUT, Schepenen;

mevr. Georgette DE KEGEL, Alfons SCHORREEL, mevr. Marie-Paule DE LEEUW, Willy DE GROOTE, mevr. Jannick VIOLON, Marc TORREKENS, Guy D’HAESELEER, Ivan VONCK, Henri EVENEPOEL, mevr. Diane DE TURCK, Werner SOMERS, Dirk DHERTOGE, mevr. Greta DE TROYER, Cyriel EYLENBOSCH, Wim VAN LAETHEM, Raphaël WALTNIEL, mevr. Veerle VANDERPOORTEN, Dirk SOUFFRIAU, Octaaf VAN ONGEVAL, Hans DE SMET, Wim BORREMANS, Gemeenteraadsleden;

A. BLOCKERIJE, Secretaris.


14.	Gemeentelijke huisvestingspremies - Wijziging.


DE RAAD,

	Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 18 december 1992 houdende de instelling van een aanpassings- en verbeteringspremie voor woningen, verschenen in het Belgisch Staatsblad van 31 maart 1993 en ingaande op 01 april 1993;

	Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 17 juni 1993, houdende goedkeuring van de reglementering op het toekennen van een gemeentelijke huisvestingspremie, waarvan kennis werd genomen door Dhr. Gouverneur op 12 augustus 1993;

	Overwegende dat de bestaande reglementering is afgestemd op de toekenning van de huisvestingspremie van het Vlaamse Gewest, maar deze gewijzigd is.

Gelet op het schrijven van het Vlaamse Gewest, binnengekomen op de sociale dienst op 13 januari 2004 met melding van het besluit van de Vlaamse regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 18 december 1992 houdende instelling van een aanpassingspremie en een verbeteringspremie voor woningen;

	Overwegende dat het derhalve nodig is over te gaan tot de wijziging van de terzake bestaande gemeentelijke reglementering;

	Gelet op de voorgestelde nieuwe gemeentelijke reglementering, waarin ook eigen accenten werden vastgelegd;

	Gelet op de bepalingen van de gemeentewet, inzonderheid hoofdstuk II van de titel I en op art. 117;

	Gelet op het feit dat dit reglement van toepassing zal zijn vanaf 01 januari 2005;

BESLUIT, met eenparigheid van stemmen

1.Goedkeuring te hechten aan onderstaand reglement op het toekennen van de gemeentelijke huisvestingspremie:

HOOFDSTUK I: AANPASSINGSPREMIE

De stad verleent een aanpassingspremie als u de woning aanpast aan de bijzondere behoeften van een inwonende zestigplusser of een gehandicapte.

Volgende aanpassingswerken komen in aanmerking:

· - de woning toegankelijk maken voor rolstoelgebruikers door hellende vlakken aan te brengen, de toegangsdeur verbreden, al dan niet met automatische bediening en hinderlijke drempels wegwerken;
· - aanpassingen die de zestigplusser of de gehandicapte in staat stellen om zich vlotter door de woning te begeven: - voldoende ruimte creëren voor rolstoelgebruikers door de gangbreedte aan te passen, de leefruimten en sanitaire ruimte te vergroten of functioneel te herschikken;
· - efficiënte (deur)openingen aanbrengen;
· - elektromechanische hulpmiddelen aanbrengen die vast verankerd zijn aan het gebouw;
· - niveauverschillen in de woning overbruggen door hellende vlakken aan te brengen, hinderlijke niveauverschillen weg te werken, een stoellift, rolstoelplateaulift of een verticale lift voor rolstoel en gebruiker te installeren;
· verbouwingswerkzaamheden om zestigplussers of gehandicapten zelfstandig en afzonderlijk bij u te laten inwonen. Hierbij worden alle verbouwings- en inrichtingswerkzaamheden en alle aanvullende sanitaire installaties in aanmerking genomen.

Vereiste documenten

Een kopie van de notificatie of bericht van toekenning van de premie van het Vlaamse Gewest.

Bedrag van de stadspremie

Het bedrag wordt vastgesteld op 30% van de toegekende premie van het Vlaamse Gewest.

HOOFDSTUK II: VERBETERINGSPREMIE

De stad verleent een premie voor het uitvoeren van verbeteringswerken aan een woning of voor het verbouwen  van een woning om te verhelpen aan overbewoning.

Volgende verbeteringswerken komen in aanmerking:

* dakwerkzaamheden: één of meer onderdelen van het dak van het hoofdgebouw en de aanbouw van de woning herstellen of vernieuwen, zoals de draagstructuur, de dakbedekking, de goten en de randaansluitingen en de isolatie.
* buitenschrijnwerk: bestaande ramen, buitendeuren en rolluiken vernieuwen als dubbele beglazing wordt aangebracht. U krijgt alleen een premie voor nieuwe rolluiken als u ook de ramen laat vervangen. Als u een veranda plaatst of vervangt, komt u niet in aanmerking voor de premie.
* werkzaamheden aan gevels:
- een nieuw buitenspouwblad in gevelsteen metselen en de vereiste  spouwmuurisolatie aanbrengen;
- een buitenisolatiesysteem met bijhorende gevelbepleistering aanbrengen;
- het voegwerk van de woning vernieuwen al dan niet gecombineerd met gevelreiniging.
* optrekkend vocht behandelen: muren onderkappen  en een waterkerende laag plaatsen of injecteren van muren met waterdichte middelen.
* badkamer en wc installeren: volgende sanitaire toestellen aanbrengen, als ze nog niet aanwezig zijn, of vervangen: het bad (lig-, zit- of stortbad), de lavabo en de wc.
* elektrische installatie vernieuwen: voorzien van een veilige huishoudelijke installatie met uitzondering van de verbruikstoestellen. De installatie moet wel gekeurd zijn in een attest van een erkend orgaan.
* co-vergiftiging bestrijden:
1. een geiser van het type C plaatsen voor de productie van sanitair warm water;
1. maximaal drie individuele kachels met gesloten verbrandingsruimte van het type C plaatsen
1. centrale verwarming installeren. 
1. Een rookkanaal bouwen, verbouwen, herstellen of aanpassen. Hieronder vallen alle werkzaamheden om te voorzien in een aangepaste schouw die beantwoordt aan de normen om de verbrandingsproducten van individuele kachels en centraleverwarmingsketels af te voeren.

Als uw woning te klein is voor uw gezin, kunt u een verbeteringspremie aanvragen om ze te verbouwen. Hiervoor komen enkel de verbouwingen aan de woonkamer, de keuken en de slaapkamer(s) in aanmerking.

Vereiste documenten

Een kopie van de notificatie of bericht van toekenning van de premie van het Vlaamse Gewest.

Bedrag van de stadspremie

Het bedrag van de premie wordt vastgesteld op 30% van de toegekende premie van het Vlaamse Gewest.
Indien de woning evenwel gelegen is in een herwaarderings- of woonnoodgebied wordt het bedrag van de premie vastgesteld op 40%.

2. Afschrift van deze beslissing zal ter uitvoering worden overgemaakt aan Dhr. Stadsontvanger.

3 Afschrift van deze beslissing zal worden gestuurd aan de heer Gouverneur van de Provincie Oost-Vlaanderen.




Gedaan in zitting, datum als ten hoofde,

	De Secretaris,
get. A. BLOCKERIJE
	De Burgemeester,
get. L. DURANT



Voor eensluidend afschrift,
Ninove, 29 juni 2004


De gedelegeerde ambtenaar,


M. BEECKMANS,
Bureauchef.

